

在现代化新征程中 奋力出彩

找准症结出重拳 挂图作战“收好官”

宝丰县推进深化作风整顿优化营商环境等重点工作

本报讯(记者巫鹏)12月13日上午,宝丰县深化作风整顿优化营商环境暨重点工作推进会召开。县委书记许红兵出席并讲话,县长王代强主持会议。

会议传达全省优化营商环境暨“万人助万企”推进工作电视会议精神,通报全县2020年全省营商环境评价结果以及几起损害营商环境典型问题和作风问题,安排部署人居环境改善、宅基地改革、科学绿化、经济发展、“三零”创建、平安建设、文明服务等工作。

许红兵指出,成绩值得肯定,问题需要反思,找准症结是关键。2019年以来,

全县深入贯彻中央和省委、市委关于作风建设的安排部署,以自我革命的勇气出重拳,动真格,在作风建设方面取得了一定成绩。干部精神状态积极向上,突出问题得到较好解决,便利性快捷性显著提升。与此同时,对在作风整顿和优化环境方面存在的问题,需要找准症结、病灶,坚持不懈地加以解决。

许红兵指出,深化作风整顿,推行文明服务,创优环境是基础。要以认知先行引领,提升政治站位。以示范带动为重点,全面传导责任。以指标提升为抓手,优化营商环境。以服务企业为重点,助力

经济发展。以提高质量为目的,开展文明服务。以推动项目为目标,检验工作成效。以督查检查为保障,推动工作落实。要紧扣时间节点,抓实重点工作,打好“收官战”。一方面要挂图作战“收好官”,另一方面要对接明年“起好步”。认真实施创新驱动发展战略,全面深入实施乡村振兴战略,全力做好科学绿化,持续抓细抓实常态化疫情防控,坚决守牢安全稳定底线,确保明年“全年红”。

许红兵要求,全县各级各单位要坚决贯彻中央和省委、市委的部署要求,不断深化干部作风整顿,优化营商环境,干

好当前工作,谋划好明年工作,以过硬的作风和优良的环境,为建设“四强县”、迈入全国“百强”打下坚实基础,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

王代强要求,各乡镇、各单位要迅速贯彻落实会议精神,确保各项任务落实落细;要补齐短板弱项,以决战决胜之态势全力冲刺攻坚,高质量完成全年各项目标任务;要锤炼过硬作风,补齐营商环境短板,确保在全省2021年营商环境评价中取得优异成绩;要理清思路,做好明年工作谋划,全力实现明年“开门红”,加快建设“四强县”、迈入全国“百强”。

共坐一张桌 同吃一锅饭

宝丰县督查冬季校园食品安全

本报讯(记者巫鹏)“味道怎么样?大家对饭菜有没有不满意的地方?……”12月8日中午,在宝丰县源丰中学食堂,县教体局局长王晓朴和该局工作人员同师生共坐一张桌、同吃一锅饭,听取师生对学校食堂饭菜的评价和意见。

为严防严管严控校园食品安全风险,连日来,该局在全县范围内对中小学、幼儿园食堂进行冬季学校食品安全督查。

该局成立多个督查暗访组,采取“四不两直”的方式,深入学校食堂,检查采购登记台账、厨房

卫生及饭菜质量等。

检查中,督查暗访组工作人员对学校食堂操作间设备进行拍照留档,对食堂食品进行录像留档;与学生一起用餐,印发食堂食品满意度调查问卷,收集师生对学校食堂安全及饭菜质量的意见,并根据暗访情况对相关学校食堂提出限期整改意见。

王晓朴表示,该局将继续加强校园食品安全排查,认真查找薄弱环节,及时堵塞隐患漏洞,让师生吃饱吃好,以良好的状态投入工作学习。



联合检查确保食品安全

12月7日,在城关镇博苑幼儿园厨房,该镇联合检查组在检查食品安全情况。

近段时间,城关镇纪委联合该镇市场监督管理所、食安办对学校食堂食品安全、疫情防控常态化工作进行督导检查,确保广大师生“舌尖上的安全”。

本报记者 巫鹏 摄

筑牢“防火墙” 拉满“氛围网” 管好“责任田”

李庄乡强化监督推进禁烧实效

本报讯(记者巫鹏)“全体村民请注意:焚烧秸秆污染环境,大家要特别注意不焚烧秸秆、落叶、生活垃圾,保护环境、做好防火工作人人有责。”12月7日,李庄乡祁家村党支部书记牛辉通过联村大喇叭进行秸秆禁烧宣传。

为切实做好秋冬季秸秆禁烧工作,李庄乡党委、政府广泛宣传发动,严格落实责任、加强巡查监管,乡纪委全程督导工作开展落实情况,多措并举扎实推进秋冬季秸秆禁烧工作。

紧盯措施落实,筑牢“防火墙”。该乡通过抢抓时间节点,健全秸秆禁烧网格体系,落实“五定”要求,成立秸秆禁烧应急队伍,建立三级网格化管理责任体系。乡党委书记、乡长为第一责任人,工作区长、包村干部、村党支部第一书记包村,村党支部和村干部包组。实行区域作战,网格到人,地块到人。在积极做好防火设备日常维护的同时,加大巡查力度,推进秸秆禁烧工作规范化、制

度化,确保辖区不留死角、零火点。

强化督导检查,拉满“氛围网”。为营造浓厚的秸秆禁烧宣传氛围,增强群众秸秆禁烧的责任感,李庄乡通过联村大喇叭、微信工作群、宣传车、移动音箱、电子屏等载体开展宣传。截至目前,该乡出动宣传车5辆,使用电子屏23个,发放宣传页2200余份,悬挂标语、横幅1854条,营造了“不能烧、不敢烧、不想烧”的良好氛围。

坚持落实到位,管好“责任田”。李庄乡将26个村(居)秸秆禁烧工作纳入各村(居)年度目标责任考核,由乡纪委牵头成立秸秆禁烧工作督导组,不定期对各村禁烧工作开展情况进行督导检查,严厉打击焚烧秸秆行为。加大昼夜督查力度,对出现火点的村(居)严肃查处,并在全乡进行通报,坚决杜绝工作不重视、责任不落实、措施不到位现象,确保禁烧工作组织有序、措施有力、工作责任落实到位,确保全乡“不烧一把火”“不冒一处烟”。

逐户走访排查 提出整改意见

赵庄镇排查“九小场所”安全隐患

本报讯(记者巫鹏 通讯员秦亚涛)“3天内必须把煤气灶和老旧线路改造到位……”近日,赵庄镇综合执法组对一家超市进行冬季消防安全隐患排查和食品安全大排查,要求超市进行整改。

当天,该镇组织派出所、市场监督管理所执法人员对镇域内商超、餐饮等“九小场所”消防安全和各行村人员密集场所、高层建筑、老旧小区用气、用电取暖设施等安全隐患和“舌尖”安全进行专项检查,切实保障群众生命财产安全和“舌尖”上的安全。

该镇重点结合当前正在开展的“九小场所”和沿街门店消防安全专项治理回头看,持续对镇域内各行村人员密集场所、高层建筑、老旧小区用气、用电取暖设施等安全隐患和“舌尖”安全进行专项检查,切实保障群众生命财产安全和“舌尖”上的安全。

县作协清凉寺创作基地揭牌

本报讯(记者巫鹏 通讯员肖杨)12月11日,宝丰县作家协会清凉寺创作基地揭牌仪式在大营镇清凉寺村党群综合服务中心举行。

揭牌仪式后,县作协骨干会员先后到清凉寺传统村落、汝匠源作坊、君子汝瓷研究所采风,与汝瓷大师面对面交流,了解汝瓷的历史、制作工艺和传承情况,表示要围绕汝瓷文化写出精品力作。

“创作基地的落成,为宝丰县作家开展研讨、文学创作提

提供了一个平台,也为宝丰县文学工作者进一步挖掘、宣传汝瓷文化,推动汝瓷产业发展注入了新的活力。”县作协协会有关负责人表示,县作协现有会员80余人。近年来,县作协紧紧围绕“文旅强县”的建设,兴文艺、育人才,鼓励文艺人才积极创作,定期组织开展文学讲座,委派人才外出学习,交流创作经验,会员创作了一批形式多样、内容丰富的文艺作品。

杨庄镇举行“校园文化和班级文化评比观摩”活动

本报讯(记者巫鹏)为提升各小学校的校园文化底蕴,营造浓厚的育人氛围,12月9日上午,杨庄镇“校园文化和班级文化评比观摩”活动举行。

经过前期一个多月的精心准备,各学校师生同心协力,集思广益,充分利用身边的资源,完善校园文化建设,使全镇各小学校的校园文化和班级文化发生了翻天覆地的变化。各学校、各年级、各班积极参与,展示了独特的风采,实现了让墙壁“说话”、让走廊“育人”的目标。

“此次校园文化、班级文化评比观摩活动,不仅使各校、各班面貌焕然一新,更培养了学生的主人翁意识和合作精神,增强了班级的凝聚力。”该镇有关负责人说。

普法教育+上门调解 张氏兄弟“一笑泯恩仇”

本报讯(记者巫鹏 通讯员陈建利)12月9日,商酒务镇张洛庄村村民张某将一面锦旗送到该镇工作区长孙亚楠手中,对镇党委、政府细致耐心的调解表示感谢。

张某和堂兄弟家因为风道流水、厨房烟洞排烟产生矛盾,多年来双方经常恶语相向,矛盾不断升级。虽经村组干部多次调解,但因积怨已深,两家关系未能得到缓解。

“群众工作无小事,一经发现立即就办。”前段时间,孙亚楠了解情况后,立即协同包村干部、村党支部第一书记等分别到张氏两兄弟家里了解情况、积极调解,晓之以理、动之以情。经多次上门调解,他们提出了数种解决方案,并邀请镇派出所民户进行普法教育,最终使两家达成共识:一家改了烟道,一家清了风道,闹矛盾多年的两兄弟“一笑泯恩仇”。

近年来,商酒务镇高度重视基层矛盾化解工作,各村充分利用广播、微信群、上门入户发放宣传(画)册等,广泛深入地宣传国家相关法律法规,积极营造懂法、讲法、守法的法治环境。针对矛盾纠纷苗头先由村级出面解决,镇党委政府及时跟进,确保将矛盾纠纷化解在萌芽状态。

注册“金钟罩” 守好“钱袋子”



↑12月15日,城关镇西街社区工作人员走进沿街店铺张贴宣传海报,并帮助居民在手机上注册“金钟罩”反诈小程序。

←12月9日,在铁路地区铁东社区,工作人员指导居民下载注册“国家反诈中心APP”。

为进一步提高群众防范意识,保障群众财产安全,连日来,宝丰县组织开展“金钟罩”反诈小程序和“国家反诈中心APP”进社区、进集市、进学校、进企业、进楼栋“五进”宣传、注册活动,全面提升群众抵御电信网络诈骗“免疫力”,形成“一人注册带动一个家庭、一个家庭影响周围一群人”的辐射作用,守护百姓的“钱袋子”。

本报记者 巫鹏 摄



魔术世界追梦人

他从小痴迷魔术,1999年首次登台演出,2013年登上央视春晚,获得过全国魔术邀请赛金奖、中国·宝丰第三届魔术文化节金奖等。

2017年,他回乡创业授徒传艺,研发魔术道具,编辑全县中小学魔术教材,助力宝丰魔术事业发展。

2019年,他被文化和旅游部认定为国家级非物质文化遗产魔术项目传承人;2021年,当选河南省杂技家协会副主席。

他,就是县政协委员丁德龙。

“88、89、90,大家说还能不能变出牌来?你只要相信我,我就能变出来。大家跟着一起数,91、92……”12月15日,魔术师丁德龙在抖音直播间表演空手变牌。此时,直播间在线观看人数超3万。

今年8月初,丁德龙开始进行魔术直播,近两个小时的场观(进直播间观看的人数)都在30万以上,高峰期达到百万人,创

造了魔术界的最高直播纪录。

“直播是宣传宝丰魔术的最佳途径,一场直播下来平均有40万多人观看,这相当于我们全县的人都在看。”丁德龙告诉记者。

丁德龙出生在宝丰县商酒务镇水牛里村,父亲丁发生是当地有名的魔术师。丁德龙从小就跟着父亲练习牌技,一天到晚两手不停,胳膊和双手练肿了,依然忍着疼痛继续坚持。为了练习速度,他尝试在炒热的沙里抓方孔小钱,一天能抓沙堆几百次。他还经常观看国际魔术大师的牌技光碟,揣摩奥秘。1999年,他首次登台演出,边演边学。经过十几年的艰苦磨砺,在2003年全国魔术邀请赛上,丁德龙一举夺得“金像奖”。

丁德龙深知,魔术节目的创新无止境。在这条道路上,他开始向大型高精尖发展,先后投入600多万元,用尽家里两代人的积蓄。同时,他还四处请教魔术名

师,足迹遍布中国内地、香港、台湾以及东南亚等地。2013年,丁德龙如愿登上央视春晚。

成名后的丁德龙受邀奔波在全国各大演艺场所。此后,濮阳杂技团以年薪100万元的酬劳邀请他当专职演员,很快他就成为团里的台柱子。

身在异乡,整天忙于演出的丁德龙一直关注着家乡的魔术事业。2017年底,在外打拼的丁德龙决定返乡创业。在宝丰县的支持下,他注册了平顶山德龙文化传媒有限公司,以公司为平台,积极开展授徒传艺、研发道具及对外魔术交流,编辑入门级魔术书,在全县中小学进行魔术授课等。

2019年,他编排的含有魔术、杂技、异域风情表演等内容的大型综艺盛典《魔之秀》在宝丰县演艺中心上演。其中,《空中飞人》节目在声光电上堪称匠心独具,完美演绎了一个精彩的魔幻场景。随后,该节

目又在省内各地巡演,精彩的演出让观众感受到了宝丰魔术的新魅力。

今年夏季,郑州、新乡等地突降特大暴雨,丁德龙第一时间带领车队前往新乡灾区捐赠物资。从新乡返回后,他就着手“德龙文化非遗保护基金”一事。丁德龙表示,要把电商产品的一部分利润拿出来做公益,参与扶贫助农,支持非遗文化的保护和传承。

提起未来,丁德龙说:“打造一所国内顶级非遗文化影视中心,成立一所国内最大的非遗文化直播电商公司,向着国际比赛大奖奋进,将宝丰魔术发扬光大,走向世界,这是我的梦想。”

(本报记者 巫鹏)

政协委员风采